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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Την Τετάρτη 5 Aπριλίου 2023 πραγματοποιήθηκε η τελετή ορκωμοσίας και απονομής 

πτυχίων με τη συμμετοχή των αποφοίτων της Ιατρικής Σχολής, αποφοίτων των 

Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών, καθώς και των νέων διδακτόρων. 

 

 
Στην εκδήλωση, η οποία τελέσθηκε στο αμφιθέατρο Δημήτρης Εμμανουήλ της Ιατρικής 

Σχολής με τη συμμετοχή γονέων και μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας, ορκίσθηκαν και 

έλαβαν το πτυχίο τους οκτώ απόφοιτοι της Σχολής, πενήντα έξι απόφοιτοι Προγραμμάτων 

Μεταπτυχιακών Σπουδών και επτά διδάκτορες. 

 
Στην τελετή παρέστησαν ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητής Γεώργιος 

Κοντάκης, ο Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής, Καθηγητής Γεώργιος Κοχιαδάκης, ο Διοικητής 

της 7ης Υ.Π.Ε., κ. Νεκτάριος Παπαβασιλείου, ο Υποδιοικητής της 7ης Υ.Π.Ε., κ. Δημήτριος 

Αγαπίου, ο Διοικητής του ΠαΓΝΗ, κ. Γεώργιος Χαλκιαδάκης, ο Αναπληρωτής Διοικητής του 

ΠαΓΝΗ, κ. Στυλιανός Κτενιαδάκης, ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου, κ. 

Αλέξανδρος Πατριανάκος, μέλη του Διδακτικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού της Ιατρικής 

Σχολής, καθώς και μέλη της Ακαδημαϊκής κοινότητας του Πανεπιστημίου Κρήτης. 
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Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυνε ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητής 

Γεώργιος Κοντάκης, ο οποίος συνεχάρη τους αποφοίτους για την επιτυχή ολοκλήρωση των 

σπουδών τους. Ο Κοσμήτορας της Σχολής, Καθηγητής Γεώργιος Κοχιαδάκης, αφού 

συνεχάρη τους νέους πτυχιούχους για την επιτυχία τους, εξέφρασε τη βεβαιότητα ότι θα 

είναι οι καλύτεροι πρεσβευτές του Πανεπιστημίου και της Ιατρικής Σχολής στον διεθνή  

χάρτη της αναγνωρισμένης και τεκμηριωμένης ιατρικής εκπαίδευσης. 

 
Για πρώτη φορά έγινε απονομή τίτλων Ομότιμων Καθηγητών. Κατά την παρούσα 

ορκωμοσία απονεμήθηκε από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης ο τίτλος του 

Ομότιμου Καθηγητή στους αφυπηρετήσαντες Καθηγητές της Σχολής κ.κ. Οδυσσέρα Ζώρα, 

Αντώνιο Μοσχοβάκη και Γεώργιο Τζανακάκη. 
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Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου κ. Αλ. Πατριανάκος απένειμε για  
23η φορά το καθιερωμένο Βραβείο Αριστείας του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου στον 
πρώτο σε βαθμολογία φοιτητή, κ. Ανδρέα – Ιωάννη Κούκ. 

 
Ακολούθως πραγματοποιήθηκε η καθομολόγηση των διδακτόρων και η απονομή επτά 
Διδακτορικών Διπλωμάτων από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητή 
Γεώργιο Κοντάκη. Την καθομολόγηση ανέγνωσε μαζί με τον Κοσμήτορα της Σχολής ο κ.  
Λιακόπουλος Δημήτριος. Απονεμήθηκαν, επίσης, από τον Κοσμήτορα της Σχολής, Καθηγητή 
κ. Γεώργιο Κοχιαδάκη, πενήντα έξι Διπλώματα Μεταπτυχιακών Σπουδών. Η τελετή 
ολοκληρώθηκε με την ορκωμοσία και την απονομή πτυχίων σε οκτώ αποφοίτους της 
Ιατρικής Σχολής από τον Κοσμήτορα της Σχολής. Τον όρκο ανέγνωσε ο πρώτος σε 
βαθμολογία απόφοιτος κ. Κουκ Ανδρέας – Ιωάννης. 

 

Με αυτήν την τελετή ορκωμοσίας η Ιατρική Σχολή ολοκληρώνει αισίως 39 χρόνια 
προσφοράς στην προπτυχιακή εκπαίδευση, καταγράφοντας 2723 αποφοίτους, καθώς και 
969 ενεργούς φοιτητές. 
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